

Do představenstva finanční skupiny Partners přichází Roman Pospíšil. Bude řídit oblast investic

Praha, 4. 11. 2024 - Do finanční skupiny Partners přichází od prosince na pozici skupinového investičního ředitele a člena představenstva mateřské společnosti Partners HoldCo se zodpovědností za investiční produkty a instituce Roman Pospíšil.

„Mou vizí je modernizace investičního obchodního modelu a externí, interní i vzájemně propojené produktové nabídky. Plánuji se také soustředit na rozvoj Partners investiční společnosti a nového obchodníka s cennými papíry Partners Securities. Počítám, že se budu také podílet na tvorbě nových investičních segmentů, na zahraničních aktivitách či dalším vývoji Partners,“ popisuje své plány Roman Pospíšil.

V investicích se pohybuje celý svůj profesní život. Od roku 2017 působil jako zástupce generálního ředitele a místopředseda představenstva investiční společnosti Amundi. V minulosti mimo jiné vedl trading Komerční banky, IKS Komerční banky a od roku 2003 české investiční společnosti Pioneer, která do Amundi fúzovala. Vystudoval Pedagogickou fakultu na Jihočeské univerzitě se zaměřením na matematiku a fyziku, později získal titul MBA z Nottingham Univerzity a poté absolvoval Graduate School of Banking v americkém Coloradu.

„Vnímám velký růst a rozvoj skupiny Partners během celé její historie a považuji to za obrovský byznysový úspěch. Skupina Partners má značný potenciál pro další úspěšný posun,



proto jsem se rozhodl být součástí tohoto růstu a přijal jsem nabídku spoluzakladatele skupiny Petra Borkovce, kterého si velmi vážím pro jeho obchodní odvahu, nadhled a kreativitu,“ popisuje důvody pro své rozhodnutí nový investiční ředitel skupiny, který Partners velmi dobře zná. Investiční společnost Amundi je dlouholetým obchodním partnerem společnosti už od jejího vzniku v roce 2007.

„Romana Pospíšila si dlouhodobě velmi vážím jako úspěšného lídra a zkušeného profesionála v oblasti investic. Jsem velmi rád, že přichází do Partners a budeme moci spojit síly a využít jeho know-how a značné zkušenosti v investicích, ve kterých máme Partners velké byznysové plány, a již dnes tvoří 40 % byznysu skupiny,“ uzavírá spoluzakladatel skupiny Partners Petr Borkovec.

Pro více informací kontaktujte:

Tereza Píchalová, tisková mluvčí Partners, tereza.pichalova@partners.cz, tel.: 603 173 254

Společnost [Partners Financial Services](#) je na českém trhu již 16 let a od roku 2009 je nejznámější finančněporadenskou společností v České republice. Zásahu na jejím úspěchu má především objektivita, nabídka exkluzivních produktů a kontinuální vzdělávání finančních poradců. V současnosti má společnost asi 600 tisíc klientů, 175 poboček a 3200 profesionálních poradců, manažerů, franšizantů a koncipientů. Partners Financial Services je součástí **finanční skupiny Partners**, kterou dále tvoří [Partners investiční společnost](#), nemovitostní fondy [Trigea](#) a [Merity](#) a vydavatelství [NextPage Media](#), které provozuje weby [Peníze.cz](#), [Finmag.cz](#), [Heroine.cz](#) a časopis [Football Club](#). V červenci 2019 se skupina rozrostla o [Simplea pojišťovnu](#), nabízející unikátní životní pojištění, a od června 2021 o penzijní společnost [Rentea](#). Partners v roce 2021 také expandovali na Slovensko pod brandem [Simplea](#). Skupina v březnu 2024 spustila první poradenskou Partners Banku. Obrát skupiny v roce 2023 překročil 4 miliardy korun.